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NAPIZAZ




	Σεμινάριο

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ»

Τμήμα Μηχανολογίας (ΤΕΙ Λάρισας)  & 

ΤΕΕ  Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας 


Το Ινστιτούτο Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΙΔΒΕ) του Τ.Ε.Ι. Λάρισας (ΦΕΚ 1228 τΒ’/23-6-2009) διοργανώνει εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο:  «Ενεργειακοί Επιθεωρητές Κτιρίων». 
Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από το ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ του ΤΕΙ Λάρισας σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ).
Το Πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης είναι απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου κάποιος να συμμετέχει στις εξετάσεις που θα διοργανώνει το ΤΕΕ, με την εποπτεία του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής για την απόκτηση της Άδειας του Ενεργειακού Επιθεωρητή. 
Το Σεμινάριο απευθύνεται, σύμφωνα με το άρθρο 3 του ΠΔ100 (ΦΕΚ 177, 6-10-2010), σε Διπλωματούχους Μηχανικούς, μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ), ή Πτυχιούχους Μηχανικούς Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, ή μηχανικούς που έχουν αποκτήσει αναγνώριση επαγγελματικών προσόντων στη χώρα μας κατ’ εφαρμογή της σχετικής ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας.

Η συνολική διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος θα είναι: (α) 60 ώρες για τους Επιθεωρητές Κτιρίων (β) 30 ώρες για τους Επιθεωρητές λεβήτων και εγκ/σεων θέρμανσης (γ) 30 ώρες για τους Επιθεωρητές εγκαταστάσεων κλιματισμού. 

Συνολική Διάρκεια : 


120 διδ. ώρες 

Τόπος Υλοποίησης : 

ΛΑΡΙΣΑ, Τμήμα Μηχανολογίας ΤΕΙ Λάρισας 

Ημερομηνίες Υλοποίησης: 
(Θα ορισθούν μετά την οριστικοποίηση των τμημάτων και των θεματικών ενοτήτων) 

Ώρες Υλοποίησης : 


από 16:00 έως 20:15 (5 διδ. ώρες/ημέρα)
Για ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ (θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας), καλέστε στο  τηλ., 2410 257866 (Υπεύθυνος επικοινωνίας: Θωμάς Γκιάτας) καθώς και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ κεντρ. & Δυτ. Θεσσαλίας www.teelar.tee.gr 
