ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στα πλαίσια της Διημερίδας «Η Επαγγελματική Προοπτική των αποφοίτων της ΣΤΕΦ» (Πέμπτη 10 και Παρασκευή 11 Μαΐου 2012, Αμφιθέατρο ΔΔΕ, ΤΕΙ Λάρισας) πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη απογευματινή συνεδρία (14:00-16:300) για την Επαγγελματική Προοπτική των αποφοίτων του Τμήματος Πολιτικών Έργων Υποδομής. 

Την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό ο Δρ. Ζαούτσος Στέφανος Αναπλ. Καθηγητής, Διευθυντής της ΣΤΕΦ και ο κος Βαρταλάς Γεώργιος, Πρόεδρος της ΕΕΤΕΜ.

Ομιλητές εκ μέρους του Τμήματος Πολιτικών Έργων Υποδομής ήταν οι: Δρ. Κωτσόπουλος Σπυρίδων, Αναπλ. Καθηγητής, Προϊστάμενος του Τμήματος, Δρ. Λόκκας Φιλόθεος, Καθηγητής και Δρ. Φαρσιρώτου Ευαγγελία, Αναπλ. Καθηγήτρια. 
Στην εκδήλωση προσκεκλημένοι ομιλητές – απόφοιτοι του Τμήματος ήταν οι: 
κα Μπεκιάρη Ειρήνη, Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων Περιφέρειας Θεσσαλίας, Μέλος Συλλόγου Δημοσίων Υπαλλήλων Μηχανικών Τ.Ε. Λάρισας – Μαγνησίας, κος Φράντζιος Κωνσταντίνος, Ελεύθερος Επαγγελματίας, κος Βασιλείου Χαράλαμπος, Εργολάβος Δημοσίων Έργων, κος Καραμπούζης Χρήστος, Προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας και κα Ζαρίφη Χρυσούλα, Προϊσταμένη Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Ελασσόνας. 

Το Τμήμα Πολιτικών Έργων Υποδομής ευχαριστεί θερμά όλους εκείνους που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση.
